
 Στημένη προβοκάτσια ενάντια στη δημοτική
παράταξη της Αγίας Βαρβάρας “Αριστερή Κίνηση
αντι-ΘΕΣΕΙΣ” και προσωπικά στον υποψήφιο
δήμαρχο τής κίνησης Νίκο Γουρλά.
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ της Αριστερής Κίνησης Αγίας
Βαρβάρας – Aντι-ΘΕΣΕΙΣ

Η ιστοσελίδα «www.aftodioikisi.gr»* σε δημοσίευμά της αντάξιο μιας Γκαιμπελικής σχολής
δημοσιογραφίας, που φαίνεται ότι ακμάζει στις μέρες μας, αναφερόμενη στον επικεφαλής της κίνησής
μας σ. Νίκο Γουρλά, μεταξύ άλλων αναφέρει ότι επί ημερών του πρώην Δήμαρχου Λάμπρου Μίχου «…ο
υποψήφιος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ ήταν φανατικός υποστηρικτής και στέλεχος του επιτελείου του…». Η αναφορά
αυτή δεν είναι απλά ένα χοντροκομμένο ψέμα που ξεπερνά και τα όρια του γελοίου, αλλά μια συνειδητή
προβοκάτσια που εκπορεύεται από συγκεκριμένα κέντρα και δυνάμεις που έχουν αναφορά στην
μνημονιακή συγκυβέρνηση ΠΑΣΟΚ – ΝΔ και τους ντόπιους εκφραστές τους.

Το κατεστημένο της διαπλοκής του ρουσφετιού και της λαμογιάς στους δήμους, που η συγκεκριμένη
ιστοσελίδα φαίνεται να υπηρετεί, ενοχλείται από την αντισυστημική παρέμβαση της αντικαπιταλιστικής
αριστεράς στις τοπικές εκλογές. Με τέτοιου είδους δημοσιεύματα προσπαθεί να πλήξει το ηθικό
πλεονέκτημα των αγωνιστών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, που συμμετέχουν στο ψηφοδέλτιο της ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ
ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ – ΑντιΘΕΣΕΙΣ, μαζί με άλλους ανένταχτους αγωνιστές του εργατικού και λαϊκού
κινήματος. Αλλά οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι νεολαίοι της πόλης μας «δεν μασάνε». Γνωρίζουν αυτούς
τους ανθρώπους από τους αγώνες τους και τους εκτιμούν για την ανιδιοτελή τους προσφορά χρόνια
τώρα στο ταξικό εργατικό κίνημα και στα κοινά της πόλης. Η λάσπη και η στυγνή προβοκάτσια δείχνει
τον τρόμο τους μπροστά στην επερχόμενη καταδίκη που τους επιφυλάσσει σ΄ένα περίπου μήνα ο λαός της
πόλης μας.

Όση όμως λάσπη και να ρίξουν, όποια προβοκάτσια και αν σκαρφιστούν θα μας βρίσκουν πάντα μπροστά
τους, στους αγώνες για την υπεράσπιση των δημοσίων αγαθών, για υγεία και παιδεία, για την
επαναλειτουργία του νοσοκομείου Αγ. Βαρβάρας και του ΕΟΠΥΥ, ενάντια στην φτώχεια, την ανεργία, τον
ρατσισμό και τον φασισμό. Θα μας βρίσκουν πάντα μπροστά τους να αποκαλύπτουμε τον βρώμικο και
αντιδραστικό ρόλο που παίζουν ενάντια στον λαό και τα συμφέροντά του όσο και αν μασκαρεύονται.

Τέλος ενδεικτικό – που αποκαλύπτει τους εμπνευστές και την προέλευση της χυδαίας αυτής
προβοκάτσιας ενάντια στον σ. Νίκο Γουρλά και την «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ – ΑντιΘΕΣΕΙΣ» –
είναι ότι πρωτοστατεί στην αναπαραγωγή της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, η πρώην πρόεδρος της
Δημοτικής Επιχείρησης Άννα Γούναρη και για χρόνια έμμισθη σε διάφορες θέσεις επί δημαρχίας Μίχου και
Καπλάνη. Άξιος λοιπόν –κυριολεκτικά- για την κυρία ο μισθός της.

Καλούμε τους διαχειριστές της ιστοσελίδας «www.aftodioikisi.gr» να αποσύρουν έστω και τώρα το
κατάπτυστο δημοσίευμα, επανελέγχοντας την «δημοσιογραφική τους πληροφορία», για να αποκατασταθεί
η αλήθεια, αν πραγματικά σκοπεύουν – όπως οφείλουν – να την υπηρετούν. Καλούμε τις δημοτικές
παρατάξεις ιδιαίτερα της αριστεράς παρά τις όποιες πολιτικές διαφορές μας χωρίζουν, να πάρουν θέση
και να καταδικάσουν αποφασιστικά αυτές τις πρακτικές.
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*Το άρθρο από την ιστοσελίδα: http://www.aftodioikisi.gr/
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Πού άνοιξε σχολή δημάρχων και ποιος είναι ο χειρότερος μαθητής

Πηγή: http://ardkagiasvarvaras.blogspot.gr/2014/04/blog-post_22.html
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